
九州工業大学

　インターンシップ事前アンケート集計結果（学部生）

アンケート概要

実施期間　：　平成２５年４月９日（火）～４月１２日（金）

対　象　　：　工学部全学科　学部３年生

回収数　　：　３７０件

設問1　所属学科について

人数

機械工学コース 33

宇宙工学コース 19

知能制御工学コース 37

電気エネルギーコース 30

電子デバイスコース 15

システムエレクトロニクスコース 33

38

50

81

34

370

設問2　インターンシップを受けたいですか

回答数

147

91

114

3

無回答 15

所　　属

ぜひ受けたい

希望企業が一致すれば受けたい

時期が合えば受けたい

受けたくない

合　計

機
械
知
能
工
学
科

電
気
電
子
工
学
科

応用化学科

マテリアル工学科

建設社会工学科

総合システム工学科

回答項目
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総合システム工学科 

建設社会工学科 

マテリアル工学科 

応用化学科 

システムエレクトロニクスコース 

電子デバイスコース 

電気エネルギーコース 

知能制御工学コース 

宇宙工学コース 

機械工学コース 

ぜひ受けたい 
39.7% 

希望企業が 

一致すれば 

受けたい 
24.9% 

時期が合えば 

受けたい 
44.9% 

受けたくない 
0.8% 

無回答 
4.1% 

単位：人 



設問３　興味のある分野　（複数回答可）

機械 集計
宇宙 集計
制御 集計
電気 集計
電子 集計
シスエレ 集計
応化 集計
マテリアル 集計
建設社会 集計

総計

インテリア
マスコミ
ロボット
宇宙
映像

航空
航空宇宙
製薬
鉄道会社

11 

98 

98 

57 

122 

118 

50 

64 

84 

72 

61 

64 
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その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

全 体 

1 

9 

6 

0 

27 

28 

12 

7 

0 

5 

5 

1 

1 

0 20 40

その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

機械知能工学科 機械工学コース 

4 

4 

0 

0 

14 

15 

3 

2 

2 

0 

0 

0 

2 
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その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

機械知能工学科 宇宙工学コース 

1 

8 

12 

2 

16 

24 

3 

2 
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その他 

電力・エネルギー 

環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

機械知能工学科 知能制御工学コース 

0 

27 

9 

1 

10 

4 

2 

1 

0 
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4 

14 

27 
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環境・リサイクル 

化学 

自動車 

機械 

プラント・造船 

鉄鋼・非鉄 

土木・建築 

IT

通信 

電子 

電気 

電気電子工学科 電気ｴﾈﾙｷﾞｰｺｰｽ 

＜その他内訳＞ 
◇インテリア ◇マスコミ ◇ロボット ◇宇宙 ◇映像 ◇家具照明メーカー ◇航空 ２件 

◇航空宇宙 ◇製薬 ◇鉄道会社 

単位：人 
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電気電子工学科 電子ﾃﾞﾊﾞｲｽｺｰｽ 
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電気電子工学科 ｼｽﾃﾑｴﾚｸﾄﾛﾆｸｽｺｰｽ 
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マテリアル工学科 
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設問４　実習先の選択基準　（複数回答可）

機械 集計
宇宙 集計
制御 集計
電気 集計
電子 集計
シスエレ 集計
応化 集計
マテリアル 集計
建設社会 集計

総計

3 

30 

86 
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74 
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0 50 100 150 200 250 300 350

その他 

帰省先の企業 

福岡県内の企業 

日程の合う企業 

OB・OGのいる企業 

実習内容に興味がある企業 
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全  体 
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電気電子工学科 電気ｴﾈﾙｷﾞｰコース 

単位：人 
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総合システム工学科 



設問５　インターンシップに行きたい企業
企　業　名 第１希望 第２希望 第３希望
IHI 1
旭化成 2
旭硝子 1
アップル 1
ANA 1
ＮＴＴ 1
大林組 1
鹿島建設 1
川崎 1
川崎重工 1 1
北九州市役所 1 1 1
キヤノン 2
九州電力 4 1
京セラ 1
グーグル 1
航空会社 1
神戸製鋼 1
三和酒造 1
ＪＲ東海 1
ＪＲ西日本 1
自動車企業 1
島津製作所 1
清水建設 1
JAXA 1
ジャパンマリンユナイテッド 1
JAL 1
信越化学工業 1
新日鉄 1 2 1
ソニー 1 2
大成建設 1
竹中工務店 1
ＴＯＴＯ 2 1 1
都市再生機構 1
飛鳥建設 1
トヨタ自動車 5 3 2
トヨタ自動車九州 1
長崎県庁 1
長崎市役所 1
ニコン 1
日産 1 2
任天堂 1
パナソニック 2
日立製作所 2 1 1
福岡県庁 1
福岡市役所 1
フジテレビ 1
ベンツ 1
本田技研 2 3
三井造船 1
三菱重工業 2 5 1
三菱電機 1
村田製作所 1 1
八木アンテナ 1
安川電機 3 2



設問６　インターンシップに対する不安　（複数回答可）

費用の負担
不安はない
その他
無回答

電子 集計
シスエレ 集計
応化 集計
マテリアル 集計
建設社会 集計

総計

実習先での 

仕事内容 
27.9% 

実習先の 

人間関係 
17.5% 

通勤や 

宿泊場所 
14.1% 

実習の 

事前準備 
17.4% 

費用の負担 
18.4% 

不安はない 
1.0% 

その他 
0.1% 無回答 

2.8% 

全  体 

実習先での

仕事内容 
31.0% 

実習先の 

人間関係 
12.7% 

通勤や 

宿泊場所 
13.9% 

実習の 

事前準備 
17.6% 

費用の負担 
17.9% 

不安はない 
0% 

その他 
0% 

無回答 
1.2% 

機械知能工学科 機械工学コース 

実習先での

仕事内容 
28.9% 

実習先の 

人間関係 
19.1% 通勤や 

宿泊場所 
14.6% 

実習の 

事前準備 
16.9% 

費用の負担 
22.2% 

不安はない 
0% 

その他 
0% 

無回答 
2.2% 

機械知能工学科 宇宙工学コース 

実習先での

仕事内容 
30.3% 

実習先の人

間関係 
21.2% 

通勤や 

宿泊場所 
12.4% 

実習の 

事前準備 
23.0% 

費用の負担 
18.2% 

不安はない 
0% 

その他 
0% 

無回答 
0% 

機械知能工学科 知能制御工学コース 

実習先での

仕事内容 
28.2% 

実習先の 

人間関係 
20.2% 通勤や 

宿泊場所 
12.8% 

実習の 

事前準備 
18.1% 

費用の 

負担 
16.0% 

不安はない 
0% 

その他 
0% 

無回答 
4.2% 

電気電子工学科 電気エネルギーコース 



実習先での

仕事内容 
25.6% 

実習先の 

人間関係 
16.7% 通勤や 

宿泊場所 
17.6% 

実習の 

事前準備 
13.7% 

費用の負担 
23.1% 

不安はない 
0% 

その他 
0% 

無回答 
5.1% 

電気電子工学科 電子デバイスコース 

実習先での

仕事内容 
20.5% 

実習先の 

人間関係 
14.6% 

通勤や 

宿泊場所 
15.2% 

実習の 

事前準備 
11.9% 

費用の負担 
20.5% 

不安はない 
4.1% 

その他 
0% 

無回答 
8.2% 

電気電子工学科 ｼｽﾃﾑｴﾚｸﾄﾛﾆｸｽｺｰｽ 

実習先での

仕事内容 
25.7% 

実習先の 

人間関係 
17.5% 通勤や 

宿泊場所 
16.0% 

実習の 

事前準備 
17.0% 

費用の負担 
18.8% 

不安はない 
1.0% 

その他 
1.0% 

無回答 
3.0% 

建設社会工学科 

実習先での

仕事内容 
25.9% 

実習先の 

人間関係 
19.1% 

通勤や 

宿泊場所 
16.2% 

実習の 

事前準備 
16.8% 

費用の負担 
20.3% 

不安はない 
0% 

その他 
0% 無回答 

0.7% 

応用化学科 

実習先での

仕事内容 
33.0% 

実習先の 

人間関係 
20.3% 

通勤や 

宿泊場所 
8.5% 

実習の 

事前準備 
19.0% 

費用の負担 
12.1% 

不安はない 
1.1% 

その他 
0% 

無回答 
3.3% 

マテリアル工学科 

実習先での

仕事内容 
21.0% 

実習先の 

人間関係 
17.9% 

通勤や 

宿泊場所 
13.4% 

実習の 

事前準備 
21.4% 

費用の負担 
23.5% 

不安はない 
3.7% 

その他 
0% 

無回答 
3.7% 

総合システム工学科 



設問７　インターンシップで学びたいこと、不安や疑問　（自由筆記）

◆ アルバイトをしていても大丈夫か

◆ 今まで調べてきた情報との違い、今まで学んできたことの活用法など

◆ 会社の雰囲気や仕事について知りたい

◆ 各企業の社訓、独占技術、海外との連携

◆ 学生の間にどのような準備や心構えをしていたのか。

◆ 学校で学んでいることがどのように活かされているのか知りたい

◆ 企業が新卒に望む能力

◆ 興味ある分野の会社がどのような形態で仕事をしているか

◆ 現場の雰囲気や仕事をこなす難しさを体験したい

◆ 実務がどのようなものであるか、どのような人が働いているか、どのような雰囲気で

働いているかなど

◆ 職に就くイメージがない今、インターンシップを受けてもいいのか？

◆ 職場の雰囲気

◆ 専門の分野での実際の仕事がどのようなものか学びたい

◆ 造船所で働く上で今から学んでおくとよいこと

◆ バイトをしながらインターンシップに参加することは可能か

◆ 働いている方の話を聞いてみたい

◆ 複数のインターンシップに行くことは可能か

◆ より良い人間関係の築き方

◆ 労働内容、時間、賃金などの詳細。大学の勉強はどれだけ役立つのか。

◆ わくわくするような内容を学んでみたい


